

7 июля в нашей группе был проведён замечательный праздник «Иван Купала» с целью приобщения детей к истокам русской народной культуры.

Иван Купала - древнейший праздник благодарения солнцу, зрелости лета и зеленого покоса. Еще этот праздник называли Иван Травник или Иван Цветной. Считалось, что все травы, собранные в эти дни, обладают целебной силой. Мы с ребятами сначала посмотрели видеоролик о том, как на Руси праздновали Иван Купала. Дети познакомились с историей праздника, с традиционными забавами наших предков, узнали, что существовало много обычаев, связанных с водой. Проводился наш праздник на прогулке и начался он с отгадывания загадок о лете, лекарственных растениях, природных явлениях, насекомых и т.д. Освежающие эстафеты и весёлые игры с водой принесли радость и веселье всем ребятишкам.

В этот день всем необходимо прыгнуть через огонь, и, чтобы не нарушать традицию, мы с детьми прыгали через нарисованный на асфальте костёр. Через него прыгать было совсем не страшно, а наоборот - весело. В честь Ивана Купалы мы устроили праздничный фейерверк из мыльных пузырей, чтобы ещё больше вызвать положительных эмоций у детей.

